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=2 7
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=2
ﬁ?ﬂ,ﬂﬂan"(_T]}
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= e -
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B
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A-C
AcosB="—
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qr A

aTfger g wfer & i -
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. Tt il R uep feig & R feig o &t <T@l sieetl,

37 it gt o foTe T Bl 71 3! & 91g 31aft & 39 ST - =i 71 8
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1. T, i [t aifger o foedt ufehar I TRfg 8T anaeas T8l &1 S U= 6 3fi% thp
Q{08 &Y MfTsT Fot T A F TGl gl B
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uq4.25
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P_.l 0
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(@
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G g:
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I,

tan O :ﬂ ﬁ'
IR
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HTTT qIAT Bl ITed v Hiew/HHoe & |

™ _1963

qHAY 10
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U44.26

TRt Jfger H uRRmTor 9 feorm gie gd B | T oo # suehy wis A e 2 ;mag wa &
qrer TR 81 FebdT & | T e & e werrelt R & srie wieeit a T b 1 e fifdes wma
T TSIT? 31U R &b T | 33180l SIfeg |

3

it Tfelf 61 feafa w8t €t &1 fooelt g & FRafa Tl & awmer oo wfeeit 1 fafa d & safe
7 |feer By w1E At T8l B 1 &, Wieer 9Ha & | uiafdd gl JebdT &1 IgTe0r & foig,
TfawTe FoT 61 At Afger o # Mg el W g sRrer Afgei & a” aarb” &1 e Hifds
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TITT 3799 TS, I8 3TTaT® 61 & | I o fe- e faegait tR ot sRTeR a1t STetr-31eT 3rmeof 3aua
Pl |

s 4.27

fY fger & ufRmror 9 feom Sie g1d B | a1 s9aT g 31ef & T @rs wifer fogent ufemmor 7 e &,
qg 37T BT AfGer gPir? Toeedt o & goie oI e guia-31el &1 TG 3 3787 & uRa: goia-
10T GIRT BT AT Tkl & | T 3BT T8 373 & o6 Fis +ff 9ol v Afger &2

3T¥:

Topadt arfer # ufemToT qorr e 9 ur ST AfGer 89T a9 w8l ¢ 1 SRY — Uid gUid &I A
TFeT T2 BT BT STal(oh & oI BIuT [ LT HI ST Tk B

U 4.28
T 3T Ao & Tre Big Tl dag &2 JHhd ¢

1. Topail o]0 H HIST TS IR 1 @idTs
2. Tt Tode &
3. Tt e & HJ1e? AT BT

1. <€l Ife g o & W1 7T R AT Bl e e =g 8

2. 13T T THad WR U fafaq siferse Wit St HedT ¢ | SHeS A &5 & A1 U TGl
TG [T ST HhdT & fSTHb! [GAT WHA UR STHeT=l & fGel &l Thdl gl

3. <I8l, fep foput 31Tt T 811l fooal e feerm 3 wmer Teerg e e |epd! &1

U 4.29

Pl TMetl &St I 30° F PBIVT TR GBI TS & 3R T8 RIAA W 3.0 km g2 Fivd! €1 506 e &
10T BT AT b T 5.0 km g2 2T Tt o1e BT W Tasa ST asdT 82 TMett Bl arerq@
Il B! fA9ad 9T I &b UlaRY Bl 10 TS |

3T

fGare:

8, = 30°

(R)6, = 3THHT = 3000 Hi®
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vf} sin 28 X

g
3um=1§ sin (60°)
g
v2 80998 _ 200043 ¢
V3
W (Ry) g, =5 fAl = 5000 HeX
STET 0, J&IT0T BI0T U1 FTE ¥ W R, B

gF W, R =

¥

R, =0 5in 26,
) g
y) 3 X
5000 = 2000+3 gx sin 20,
g
sin 2{}2 ='5{F]{—},_
20003
=% =1.443
2.3
TR sin 0 &7 AT 1 F {6 T8} &1 FebdT &

37T UET BI0T 0, T Bls aRdTad HI FRIT el o tored 1o Mt 5 ot g7 R2a o8 &l 915
b |

a1 4.30

PIS TSP STl 1.5 km HI AT W 720 km/ h &Y a1t T &ifast fGom & 5z ver € ofz foeeft
JIIAT FGT dTT b ST 35U I IIRAT €| SEATER F A1 bl <ITed BT FT HBI0T & ot 600 ms Bl
Tl & GPTT I4T Tl G TR IR B2 b | TTGAT b ATeAh Bl [ g 3-9TS TR STETST Bl
IS ATTET STH el o7l | 9 Hb | (g = 10 ms) I

feare:

AT By Sars = 1.5 fB

= 1500 Hiew

AT Bl A1t = 720 Tt/ wver

=720 X 518 = 200 Hiez/JAH0g

Tt BT AT vo = 600 Hie /b

TTeTT {3 TSRT &T0T argaTer 1Y & 31 HUR &, I &70T AR T 0 BT TR alg A JelT gRT STaT B
ifeh t ThUS T TG H T 8 |

3 &fasT I N BT U HIT, g = 90 — 0 BPII

T8 el & T &6 T,

Vo = Vo cOS @ = 600 sin 6

dT Vo, = Vo SIN 6 = 600 cos o
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t THT UYT A BT HTE,

Yy = Vot —12 gt?

=600 cos 6.t —12 X 9.8t ......ceceeee. (1)
AT TT GifesT g,

X = Vot = 600 Sin 0.t ..ocovevneeneee. (2)
a1gaT & e,

Xo =0

y = 500 Hiew

Vor = 200 Hie/Tepus

a=0

Voy = 0

t WBUE UL gt b f2ifd,

X = Vot 2 x =200t ................. (3)

qATy =y, =2y =1500 .......c.ueeeeeee.. (4)
ST ATgATe BT a1 BRI STefes ¥Hto (1) T2 (4) T U y b H1= BaH FHlo (2) T (3) AUTH x H
AT YI — 2 TR & |

T (1) 7aT (4) 9,

1500 = 600 cos 6t = 4.9t .................4 (5)
o (2) 7aT (3) ¥,

600 sin 6t = 200t = sin 6 =13

0 =19.5°

3 AIY BT <ITeT JEATER H 19.5° BT BI0T G| ST dIY Bl <ITe] Pl SHEATERA: HUR Bl 3R 3Wd
T TIIcAT ST STl T a8 STfeldd ™ el adf e 8|

o Huax = v202g

= (600)22x10 = 1800 HIe®

=18 ot

37 AT Bl AT BaTs 18 foT grit|

g 4.31

T Flgfeed AR 27 km/ h & 1 I ATefbet Tt 38T 81 S €1 9eh W 98 80 m Bar & geiig
g UR UgHdl €, I8 S @Il € 31 3Tl It &1 0.5 m/ 52 Bl THIHT 52 | HH o oidT ¢

T HIS TR AT fhel HAR & ¢ @v0T BT YRATT 3R 39! fer e

3T¥:

fGare:

ATS (ol JAR I I,

v = 27 Tt /guer
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<

11

= 27 X 518 = 1512 HeR/AH0S
Bsar = 80 Hiw

Hed, ar = 0.5 Hiew/Jpve:
ﬂﬁaﬁw, a. = v2R

= (15/2)280 = 0.703 Hiez/Jwve:
31d: AR BT < @30T,

O o S
ﬂ'—\.lﬂ{. ﬂf

=/(0.703)? +(0.5)%
= 0.86 T/ AFHve:
AT YROTHT ot Tl YT o & 0 FIOT W §|
~tan 6 =acar = 0.70.5=1.4
~ 0 =tan' (1.4) =54.5°

ug4.32

(a) g BISTT fe TebsT Teita & x — 3787 T2l IHeb T & I &b BIV] Bl HHY &b el b BT H
59 TR I I7h Y Hbd & —

0 (t) = tan" (Voy-gtvex)

(b) Fag F1fSTT & et fiig B %% 71T U B107 &7 71 0, = tan (ahmR) EVTT| FET UG Uit
& 31 AL €

3T

(a) 4T 36 B1$ Uere ot faeg (0, 0) T 3 UHR ehd & T3 396 T x — 3rer waq y — 37efi Y
fEomaft & faTfSia ©ree BH: Vo T o, B

AT 3 t 9 UTd vere & fefd |fgern, v (t) fFmaa g -

S 0=Bot+-
rinn=hbot+—
2

-+
ﬂfl

- - | = R
=(v, 1 + L'”j,_;}r + E (i —gj)t

> TSHYLIGHTESTUOY
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31d: 9T
d_; 2 b [ ¥
= & =(Vorl + Vo) + 3 (-2t

= vmf +(uﬂ}. —gr)j

v

d: t FHY W U b 37&fi Bl fgermaii # o,

Vix = Vo Viy = Vo, — 8t
ot TG R T GIT X — 378 o I<1g7 BT,

B = tan ™! (P—vw

WVx )
Vo, — &l
=tan_'[ oy "8 ]
pﬁ‘.‘[
(b) et fiig (0, 0) ¥ e T T&T BT IR,
B v sin 20,
g-
qAT HEAH TS,
_rﬁ sin® 9,
m 1
e T
hn Vo sm‘ﬁﬂxm g
R 2g vﬁ sin 26
s BEOE
_ Vg sin By y 1
2 21:[2, sin B cos B,
1
=— tan @
4 0

AT WA F07 By =tan ! [?]
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